



ОБНИНСК

Цена свободная

Обнинск инновационный



Там, где рождаются новые идеи

Фестиваль науки и техники, приуроченный ко Дню российской науки, прошел в Обнинске. В нём приняли участие более двух тысяч юных жителей наукограда. Фестиваль проходил сразу на нескольких площадках.

В большом зале Дома ученых школьники и студенты смогли посмотреть фильмы из программы Фестиваля актуального научного кино (ФАНК): «Изобретая будущее» и «Альфаго». После просмотра у зрителей была возможность обсудить картины с экспертами – представителями Московского политехнического университета **Романом Тарусовым** и **Андреем Пономаревым**.

Администрации Обнинска **Владислав Шапша** и генеральный директор Агентства инновационного развития **Анатолий Сотников**. Все выступавшие отметили значимость Обнинска, его предприятий и ученых, в научной жизни страны и выразили надежду, что в будущем каждый юный обнинец сможет делать важные открытия, создавать удивительные вещи и обогащать своим талантом мир.

В фойе для участников Фестиваля была организована демонстрация Музея мировой атомной энергетики. Вице-президент ядерного общества России **Сергей Кушнарев** в своем выступлении отметил:

– Занимаясь будущим, надо знать своё прошлое и тех людей, и те успехи, которые в сфере науки уже были сделаны и на основании которых мы движемся дальше.

С экскурсиями, организованными Агентством городского развития, ведущие предприятия Обнинска посетили почти 150 старшеклассников. У ребят была возможность попасть на Первую в мире АЭС (ГНЦ РФ-ФЭИ), ВНИИ-РАЭ, НИФХИ, ИАТЭ НИЯУ МИФИ, научно-производственные предприятия «Тайфун» и «Технология».

С приветственными словами к учащимся обратились депутат ГД РФ **Геннадий Скляр**, министр образования и науки региона **Александр Анисеев**, глава адми-

.....Стр. 2



Эстафета «поколения зубров»

В госкорпорации «Росатом» прошла церемония вручения государственных и ведомственных наград, посвященная Дню российской науки.

Отраслевой наградой – нагрудным знаком «Академик И.В. Курчатов» II степени награжден главный научный сотрудник по физике космических ядерных энергетических установок АО «ГНЦ РФ – ФЭИ», доктор технических наук, профессор **Валерий Ярыгин** за многолетнюю высокую результативность и значимость работы в интересах отрасли.

Он участвовал в проектных работах по созданию ЯЭУ первого поколения («ТОПАЗ» и «Енисей»), второго и нового поколений с термоэмиссионными и термоэлектрическими преобразователями, осуществлял научное руководство НИОКР в области физики космических ЯЭУ и диверсификации технологий прямого преобразования для народного хозяйства России, руководил в 2002 – 2014 гг. грантами РФФИ.

Валерий Иванович – автор более 300 научных работ, в том числе 150 статей в высоко-рейтинговых научных журналах, трёх

монографий, 12-ти учебных пособий, 16-ти авторских свидетельств и семи патентов, научного открытия в области физики плазмы.

За 50 лет профессионального стажа в атомной отрасли, 14 лет профессорско-преподавательского стажа (по совместительству) в ИАТЭ НИЯУ МИФИ (обучение бакалавров, магистров и специалистов по направлению «Ядерная физика и технологии») подготовил пять кандидатов наук и более 15 дипломников.

Администрация и коллектив сотрудников ГНЦ РФ – ФЭИ поздравляют Валерия Ивановича с заслуженной наградой и желают здоровья, успехов в достижении новых высоких результатов и долгих лет плодотворной работы во благо развития и процветания родного предприятия!

Пресс-служба ГНЦ РФ – ФЭИ



8 марта 18.00
16+
393-20-95 ГДК
СВЯТАЯ ПРАВА
СВЯТАЯ ПРАВА
СВЯТАЯ ПРАВА

Тайны Королевской КУХНИ

Елена КСЕНОФОНОВА, Анна ТОКАЛЕНКО, Елена ВЕРЖОВА, Сергей ДЯЧКОВИЧ, Дмитрий ПИЩЕВ, Александр СЕВЕРИН

ДК ФЭИ
г. Обнинск, пр. Ленина, 10

22 ФЕВРАЛЯ 15:00

КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР

12+

ВХОД СВОБОДНЫЙ

КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА С УЧАСТИЕМ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ И СОЛИСТОВ ГОРОДА

ТАНЦЕРАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПОД МУЗЫКУ ДУХОВОГО ОРКЕСТРА (ДИРИЖЕР – ПИЯВЛ ДРОНОВ)

2020

Там, где рождаются новые идеи

На «Технологии» школьникам представили процесс производства наукоёмкой продукции из полимерных композиционных и стеклообразных материалов. Госкорпорация Ростех – одна из крупнейших промышленных компаний России. Объединяет более 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Ключевые направления деятельности – транспортное машиностроение, электроника, медицинские технологии, химия и инновационные материалы. Холдинги Ростеха формируют три кластера: радиоэлектроника, вооружение и авиация. В портфель корпорации входят такие известные бренды, как АВТОВАЗ, КАМАЗ, Концерн Калашников, «Вертолеты России», Уралвагонзавод и другие. Ростех активно участвует в реализации всех 12 национальных проектов. Компания является ключевым поставщиком технологий «Умного города», занимается цифровизацией государственного управления, промышленности, социальных отраслей, разрабатывает планы развития технологий беспроводной связи 5G, промышленного интернета вещей, больших данных и блокчейн-систем. Ростех выступает партнером ведущих мировых производителей, таких как Boeing, Airbus, Daimler, Pirelli, Renault и др. Продукция корпорации поставляется более чем в 100 стран мира.

На полигоне динамических испытаний изделий остекления школьникам продемонстрировали образцы высокопрочных оп-

тических конструкций на основе монолитного поликарбоната, которые выдерживают удар килограммового металлического снаряда на скорости более 500 км/ч и удар птицей на скорости выше 700 км/ч. Такие изделия в настоящее время предприятие выпускает для передовых образцов авиационной, железнодорожной техники, судостроения.

Второй день Фестиваля науки и техники был полностью посвящен лекциям, мастер-классам, интеллектуальным играм и квестам. На нескольких площадках города организаторы принимали участников – от дошкольников до молодых ученых.

В «Точке кипения-Обнинск» собрались старшеклассники. Для них Московский политехнический университет и Отделение социально-экономических наук ИАТЭ НИЯУ МИФИ провели интеллектуальные игры «Брейн Ринг» и «Что? Где? Когда?», Клуб юных дипломатов лица «Держава» организовал деловую игру «Дипломаты будущего», а Бишкола олимпийского резерва – квест «Биостарт».

В Технической академии Росатома состоялся научно-популярный лекторий «Sapere aude – Дерзай знать», организованный Курилкой Гутенберга при поддержке АИРКО и ВНИИРАЭ. Открытые лекции ученых – популяризаторов науки **Вячеслава Дубынина** и **Алексея Водозова** посетили более 400 человек.

Подготовил А.Савельев



Обнинский Кванториум должен стать самым лучшим

Десятого февраля на очередной планерке в администрации Обнинска начальник управления общего образования **Татьяна Волнистова** рассказала о процессе подготовки к созданию Детского технопарка «Кванториум».



КВАНТОРИУМ

– Нам направлено 74 миллиона рублей из федерального бюджета с добавлением средств из муниципальной – на закупку оборудования для «Кванториума», – сообщила она. По каждому квантуму уже сформированы инфраструктурные листы (планируемое к закупке образовательное оборудование) и направлены для согласования в министерство образования и науки Калужской области.

По словам Татьяны Волнисто-

вой, к концу февраля планирует начать конкурсные процедуры для определения поставщика оборудования. Таким образом, к августу оборудование будет получено. Что касается строительных работ, в соответствии с дорожной картой к первому марта Городское строительство начнет процедуру торгов для проведения ремонтных работ.

Глава городской администрации **Владислав Шапша** уточнил, что предстоят большие ремонтные работы с заменой коммуникаций:

– Необходимо решить вопрос с изысканием суммы, которой не хватает для выполнения полного объема работ. Мы найдем способы решить этот вопрос. Наш «Кванториум» должен быть самым лучшим.

Пресс-служба администрации г.Обнинска

В Законодательном Собрании Калужской области

Подведены итоги регионального конкурса

13 февраля депутаты Законодательного Собрания утвердили итоги конкурса на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований области в 2019 году.

Напомним, что на конкурс в этом году поступила 61 заявка. Активнее всех проявили себя представительные органы сельских поселений. От них поступило 36 работ. Победителями среди муниципальных районов стали: первое место – Сухиничский район, второе место – Людиновский район, третье место – Думиничский район.

В номинации для городских поселений первое место заняли Сухиничи, второе место – Киров, третье место – Людиново. Среди сельских поселений победили: село Шлиппово Сухиничского района – первое место; деревня Алнеры этого же района – второе место; деревня Беляево Юхновского района – третье место.

Среди городских округов победителем признан Обнинск.

В номинации «Активные участники конкурса» победителями признаны: деревня Малая Песочня Кировского района, село Брынь и деревня Субботники Сухиничского района.



В номинации «За вклад в патриотическое воспитание» отмечены Барятинский, Износковский и Спас-Деменский районы.

«За результативную работу депутатов в решении вопросов благоустройства» отмечены Боровск, село Букань Людиновского района и село Авчурино Ферзиковско-

го района. «За эффективный депутатский контроль» будут поощрены Мосальский, Малоярославецкий и Юхновский районы.

По материалам пресс-службы Законодательного Собрания Калужской области

Пять лет в очереди за льготами

Во вторник, 11 февраля, прошло 46-е заседание комитета по социальной политике Обнинского городского Собрания. Первым делом депутаты заслушали доклад руководителя управления социальной защиты населения **Владимира Жарского**. Он рассказал, что было сделано в 2019 году, и обозначил проблемы, на которые нужно обратить внимание.

О том, какое внимание в городе уделяется «социалке», лучше всего говорят цифры. 731 миллион рублей на эту сферу поступило из бюджетов разного уровня. Причем, больше всего денег выделила область. 50 видов пособий и выплат получили 34 тысячи жителей Обнинска в прошлом году. Компенсацию за «коммуналку» выделили 22-ю тысячам человек. По этой статье расходы составили 245 миллионов рублей. Малообеспеченным гражданам предоставили субсидию за квартплату, и число получателей этих выплат с каждым годом растёт.

КТО УЛУЧШИЛ ДЕМОГРАФИЧЕСКУЮ СТАТИСТИКУ?

17 видов пособий выплатили семьям с детьми. В целом было потрачено 201 миллион рублей. 270 женщин получили выплаты за рождение первенца. В марте прошлого года региональный материнский капитал увеличился вдвое, и теперь он составляет 100 тысяч рублей. В прошлом году эту меру социальной поддержки получили 182 семьи обнинцев.

– Количество многодетных семей ежегодно увеличивается. За последние пять лет эта цифра выросла вдвое. Сегодня в Обнинске зарегистрировано 1186 таких семей, – доложил Жарский.

Председатель комитета по социальной политике Владимир Светлаков поинтересовался, с чем связано увеличение многодетных родителей в наукограде? Стремительного роста населения города нет, благосостояние населения тоже не растёт, так почему так

«взлетела» рождаемость? Начальник управления соцзащиты населения не растерялся и дал ответ в духе – «деньги решают все»:

– Социальные выплаты из областного бюджета – 50 тысяч на первого ребенка, 100 тысяч на второго и последующих, плюс федеральные выплаты: 466 тысяч – материнский капитал, а если рождается третий ребенок увеличение идёт на 150 тысяч. Все это стимулирует рождаемость.

Однако Владимир Жарский не стал лукавить и честно признался, что в основном улучшают демографическую статистику приезжие из других стран. Многодетные семьи ежегодно проходят перерегистрацию, поэтому разделить их на тех, чьи дети родились в Обнинске, и тех, кто просто поменял место жительства, невозможно.

НА ОТДЫХ И РЕАБИЛИТАЦИЮ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ ДЕНЕГ НАДО В ПЯТЬ РАЗ БОЛЬШЕ

Большое внимание уделяется и пожилым людям. Сейчас все силы брошены на то, чтобы выплаты к 75-летию со Дня Победы пришли вовремя. Несмотря на то, что производить их будет Пенсионный Фонд РФ, управление соцзащиты принимает активное участие в этом процессе. Структуры сверяют списки, чтобы никто из получателей случайно не был забыт.

24 миллиона в прошлом году выделил город на ряд выплат, которые носят заявительный характер. Владимир Жарский ещё раз перечислил их, чтобы люди не забывали обращаться за положен-

ными им деньгами:

– Предоставление социальных выплат гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации; дополнительное единовременное пособие в связи с рождением ребенка; выплаты лицам, имеющим почетный знак «Признательность города Обнинска»; пенсионерам – к юбилейным датам; меры социальной поддержки оплаты жилого помещения отдельным категориям граждан; выплаты почетным гражданам первого наукограда; ежемесячная доплата к пенсии лицам, замещающим муниципальные должности; предоставление банных услуг отдельным категориям граждан.

60 обнинцев с нарушением функций опорно-двигательного аппарата прошли реабилитацию в 2019 году. Столько же пенсионеров, не имеющих соцпакета, отдохнули в санатории «Сигнал». На эти цели город выделил порядка трех миллионов рублей, но средств явно недостаточно, так как желающих намного больше. Люди ждут своей очереди, и если финансирование останется прежним, простоять в ней некоторым придется пять лет.

– Еще раз хочу акцентировать внимание, что при составлении бюджета на следующий год мы должны учесть те проблемы, которые сейчас обозначены, – заявил Светлаков. – Можно было бы увеличить финансирование на реабилитацию инвалидов в центре «Дар» и на отдых пожилых людей, которые не пользуются федеральными льготами, в санатории «Сигнал».

Председатель комитета тут же оговорился, что решать это предстоит депутатам следующего созыва. Владимир Жарский уже не первый год работает в социальной сфере, реально смотрит на вещи и понимает, что в пять раз сумму по этой статье расхода вряд ли увеличат, потому что денег в казне всегда меньше, чем задач. Тем более, даже инвалиды, пользующиеся социальным пакетом, и получающие путевки через Фонд социального страхования, тоже вынуждены ждать по четыре года. Но решать проблему нужно, иначе она превратится в «снежный ком», который, как известно, имеет тенденцию постоянно расти.

Е.Никитина



1945-2020 – 75-лет Победы в Великой Отечественной войне

Концлагерь Дахау был в его биографии

В этом году часто будут вспоминать о Второй мировой войне, которая для нас называется Великой Отечественной. Со дня её завершения прошло 75 лет. Война прошла по судьбе всех, кто жил в 1941-45 годах, и след её не заживает...

Во время войны оккупанты с местными жителями обычно поступали жестоко. Значительную часть населения, в том числе тысячи женщин и детей, угоняли на Запад, где были концентрационные лагеря. Многие узники были уничтожены. Но были и те, кому удалось выжить в этих нечеловеческих условиях.

В Обнинске есть общественная организация бывших малолетних узников фашистских концлагерей. В ней состоит и **Иван Васильевич Зубарев**. Когда началась война, ему было всего пять лет.

Иван Васильевич родился в селе Овсорок Жиздринского района Калужской области 10 января 1936 года. В его семье было ещё три сестры, он был самым маленьким. Вот что рассказал Иван Васильевич о тех годах – о том, что видел и помнит, и что вспоминали его родные:

– Отец мой, когда добрался до Жиздры, увидел, что там никого не было, все разбежались. Уже зима была, в село иногда приходили немцы. Говорили, что их «прогнали от Москвы». Иногда и партизаны заглядывали к нам ночью. Однажды фашисты вызвали всех мужиков из деревни на железнодорожную станцию Судимир. За связь с партизанами их расстреляли, и моего отца тоже. Это случилось в феврале 42 года.

Был ещё такой случай (это мне потом рассказывали). В нашем

селе постоянно немцев не было. А ребята какие-то, видно партизаны, что-то праздновали, гуляли. То ли помолвка была, то ли свадьба – не знаю точно. Вдруг появился немец. Ребята были подвыпившие, храбрые, одного немца не испугались, а оружие у них было, и они стали в него стрелять. Немец быстро смылся, а утром прибыл целый карательный отряд. Овсорок подожгли со всех сторон, жителей загнали в амбар – там погибло больше семидесяти человек. А наш дом стоял на отшибе,

в маленькой деревушке Табор, за пару километров, до нас не добрались. И жили мы там до 1943 года. В августе 43-го всех, кто остался жив, и кого застали в деревнях, погнали в Брянск. Началась, так сказать, моя «одиссея» вместе с мамой, сёстрами и тёткой.

В Брянск пригнали, а там было что-то вроде лагеря, народищу полно. Сколько по времени мы там были, не помню, но запомнил речку Десну. Лагерь этот пешком погнали дальше. Через речку толпы шли, и у меня такое впечатление осталось, что моста не было. То ли вброд шли, то ли просто плыли.

Было уже холодно, наступила осень, ночью костры жгли, ночевали под открытым небом. Куда нас гнали, мы не знали, но оказалось, что дошли до Белоруссии. Там лагерь был уже капитальный, находился недалеко от Ковеля и Борисова. В бараках жили те, кто находился постоянно, а мы были временными, перевалочными. Оттуда по железной дороге нас отправили в Германию и привезли в концлагерь Дахау. В этом лагере, как и в других, погибло много евреев. Русских, чехов, поляков и других узников, особенно молодых, использовали как рабочую силу.

В Дахау я заболел, и меня направили якобы в больницу, разлучили с семьёй. Попал я в какой-то санитарный блок. Что со мной сделали – не знаю. Слышал я, что у детей брали кровь. Про себя не могу утверждать, но что-то со мной делали. Пока я там был, мою семью отправили в следующий лагерь, рядом с городом Новый Ульм в Баварии. Это был неболь-



шой лагерь, там работали на мебельной фабрике, делали ящики для снарядов, для оружия.

Мама плакала, со слезами обращалась к начальству, и, удивительно, нашёл какой-то добрый дядя, который поехал в Дахау и забрал меня оттуда, чтобы успокоить семью. В каких-то разговорах звучало, что он был антифашист. Немцы ведь тоже были разные...

В том лагере ещё были дети. Мы ничего не делали, бродили, даже играли. А семейство наше работало на фабрике до 45-го года.

Бавария была зоной, которую бомбили американские самолёты. Город Ульм они почти с землёй сравняли. Правда, кирхи почему-то остались стоять. А когда узников освободили, я запомнил, как все расстреливали Гитлера на портретах. Помню, как американцы на своих джипах проезжали, а немцы из окон вывесили простыни белые – сдались. Из лагеря немцы исчезли куда-то, толстый начальник, у которого был значок со свастикой, тоже пропал. А мы там жили до дня Победы. Потом начался процесс возвращения, нас передавали советским войскам. Народу было много, мы подолгу стояли в разных местах, ждали. Потом долго ехали в вагонах, с пересадками в свою страну, домой.

В конце концов привезли нас опять на станцию Судимир, а от-

туда мы пешком в свою деревню отправились. А там – ни кола, ни двора – всё пожгли. Куда деваться? Нашлись люди, которые рассказали про совхоз имени Молотова в Боровском районе (потом он назывался совхоз Боровский). Мы туда отправились. Там было подсобное хозяйство московское, свиноферма, летом приезжали москвичи, помогали. Люди тогда жили в бараках, но уже дома строили. Позже там многое, конечно, поменялось.

Иван Зубарев окончил школу, потом учился в Москве в машиностроительном техникуме, служил в армии, первый год – на целине. В конце 50-х вернулся домой. В столицу перебраться было уже сложно, но рядом начал активно строиться новый город – Обнинск. Он пришёл сюда искать работу, и в 1960 году начал трудиться в филиале МИФИ. Кстати, на работу в МИФИ тогда оформлял отдел кадров ФЭИ. Долгие годы проработал Иван Васильевич в ИАТЭ-МИФИ. В лабораториях института его знания и навыки высоко ценили.

Несмотря на преклонный возраст, то, что пришлось пережить в детстве во время войны, забыть он никак не может. Слава богу, ему и его семье удалось уйти живыми из фашистских концлагерей.

Подготовил В. Шапошников



В Минтруде обозначили, кто получит выплаты по 50 и 75 тысяч к 75-летию Победы

Минтруд подготовил проект постановления правительства России «Об осуществлении единовременной выплаты некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Напомним, что Указом Президента России в связи с юбилеем Победы в Великой Отечественной войне ветераны в апреле-мае получают единовременную выплату. Речь идет о гражданах России, постоянно проживающих в РФ, а также о тех гражданах нашей страны, которые проживают в Прибалтике (Латвии, Литве и Эстонии).

Правительству поручено обеспечить финансирование расходов, связанных с реализацией Указа, в том числе на доставку единовременной выплаты.

Как уточняет Минтруд, единовременную выплату предполагается осуществлять: инвалидам Великой Отечественной войны; ветеранам Великой Отечественной войны; бывшим несовершен-

нолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания; вдовам (вдовцам) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией; вдовам (вдовцам) умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны. Для этих категорий граждан предусмотрена единовременная выплата в размере 75000 рублей.

По 50 тысяч рублей получат ветераны Великой Отечественной войны из числа тружеников тыла, а также бывшие совершеннолетние узники фашизма.

Всего выплаты получат 1 148 441 человек, в том числе 537 057 человек по 75 тысяч рублей, а 611 384 человека – по 50 тысяч.

Выплаты ветеранам к юбилею Победы будут стоить бюджету 60 миллиардов рублей. Об этом сказал глава Пенсионного фонда России (ПФР) **Максим Топилин**.

RG.ru

О реализации в 2020 году мероприятий по обучению граждан в рамках национального проекта «Демография»

В 2020 году в Калужской области продолжается реализация мероприятий по обучению граждан в рамках национального проекта «Демография».

С текущего года организуется обучение следующих категорий граждан:

- лиц в возрасте от 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста, обратившихся в органы службы занятости;
- лиц в возрасте от 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста, направленных на обучение работодателем (через субсидию);
- женщин в период отпуска по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, обратившихся в органы службы занятости;
- женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях, обратившихся в органы службы занятости.

На реализацию данных мероприятий выделено финансирование в размере 29 654,5 тыс. рублей – на обучение граждан в возрасте от 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного воз-

раста; 15 344,0 тыс. рублей – на обучение женщин в период отпуска по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях.

На текущий год планируются следующие мероприятия:

- переобучение и повышение квалификации женщин в период отпуска по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях, обратившихся в органы службы занятости;
- профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование лиц в возрасте от 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста, обратившихся в органы службы занятости;
- предоставление субсидий юридическим лицам (кроме госу-



дарственных и муниципальных организаций, некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг) на возмещение затрат, связанных с профессиональным обучением и дополнительным профессиональным образованием лиц в возрасте от 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста.

Министерство труда и социальной защиты Калужской области

Спорт

На приз первого наукограда России

16 февраля в Обнинске пройдёт 23-й зимний мотокросс на приз первого наукограда России.



Соревнования проводятся с целью патриотического воспитания и широкого приобщения молодёжи к занятиям физической культурой и спортом, популяризации

мотоциклетного спорта и пропаганды здорового образа жизни, повышения спортивного мастерства, определения сильнейших спортсменов. Организаторы мо-

токросса – администрация города, Обнинский учебно-спортивный центр РО ДОСААФ России Калужской области, мотоклуб «Обнинск» и СШОР «Квант».

Соревнования пройдут на спортивных трассах в районе плотины на реке Протве (площадка напротив АБЗ). Мандатная комиссия (регистрация участников) - 8-00 – 09-30; тренировки по классам: 9-30 -11-30; построение и приветствие участников соревнований: 11-45; начало заездов: 12-00.

Соревнования проводятся в два заезда для каждого класса мотоциклов. Спортсмен, заявившийся в двух классах, в одном из классов выступает вне зачета.

Спортсмены, занявшие с первого по третье места в каждом классе мотоциклов, будут награждены призами, кубками, медалями. Участники в номинациях «самый юный» и «самый старший» награждаются медалями и призами.

Дополнительную информацию можно узнать в комитете по физической культуре и спорту администрации города по тел.: **(484)-395-76-36** или мотоклубе «Обнинск» (**Алексей Быков**) по тел.: **8-910-522-87-63** и **8-953-335-38-21**.

Сражения на шахматных полях

С 3 по 12 февраля в Липецке проходил чемпионат ЦФО по классическим шахматам. В соревнованиях принимали участие 58 спортсменов из 13 областей нашего округа.

Калужскую область здесь представляла спортсменка отделения шахмат обнинской СШОР «Квант», мастер ФИДЕ **Анна Афоняева**. Уверенно стартовав с трех побед, она на протяжении

всего соревнования демонстрировала достаточно высокий уровень подготовки и набрала 5,5 очков из 9 возможных.

Анна финишировала двенадцатой, уступив в трех партиях бу-

дущим победителям турнира. По итогам соревнований Анна повысила свой российский и международный рейтинг, выступая среди сильнейших спортсменов Центрального федерального округа.

Фотофестиваль «Весне навстречу»

Мы продолжаем фотофестиваль, посвященный женщинам. Сегодня свои жанровые снимки на страницах газеты представляет **Юрий Андрушин** – замечательный фотограф из соседнего с Обнинском Малоярославца. Его работы (с лёгкой иронией) словно напоминают нам строки классика: «Есть женщины в русских селеньях...». Они и сегодня героини – коня на скаку остановят, в ледяную воду войдут. А ещё Юрий умеет писать лирические зарисовки к своим фотографиям. Вот, например, какими строками он сопроводил цикл своих весенних пейзажей.

«Пробуждение. Стало небо более синим. Тени контрастнее. Солнце ярче... Среди проталин и жёлто-коричневых кочек прошлогодней травы пробивается новая жизнь. Она ещё еле заметна, но уже отличается от унылой пожухлой травы, наливающимися сочными красками. Лещина и

ольха соревнуются друг с другом в яркости распутившихся серёжек.

Река блестит на солнце рябью прибывающей талой воды. И первые смелые рыбки подставляют солнцу свои спины. А в тенистых закраинах, тонким стеклом, поблёскивает последний лёд от ночных заморозков.

На кустах ивы, в вечернем свете, серебрятся кисточки соцветий. Они ещё не распустились, а только-только сбросили чешую почек... И их тонкие волоски ловят тепло набирающей силу весны».

Хорошая зарисовка. Ждём марта. Весна не за горами...

В.Хлыстов



Победа в Можайске

Восьмого и девятого февраля в Можайске состоялся 10-й межрегиональный турнир по дзюдо среди юношей и девушек «Освобождение 2020».

В соревнованиях приняли участие 750 человек из Беларуси, Ингушетии, городов Москвы, Твери, Тулы, Рязани, Калуги и клубов Московской области.

Спортсмены обнинской СШОР «Держава», участвовавшие в этом турнире, завоевали призовые места: 1 место – **Миланья Гограчадзе**; 2 место – **Анна Коробейникова, Вла-**

димир Тригуб, Анна Мороз, Екатерина Пантюхина; 3 место – **Юрий Азиян, Анастасия Юркевич, Фёдор Папочкин, Никита Бугров, Маргарита Иншакова, Артём Каданов, Ясин Шакирбаев**.

Спортсменов к соревнованиям подготовили тренеры СШОР «Держава» **Роман Дёмин** и **Сергей Волков**.

Приходите «поболеть» за наших!

С 15 по 22 февраля Обнинске в СШОР А.Савина в комплексе пляжных видов спорта состоится Молодежный Кубок России по пляжному волейболу среди команд девушек и юношей.

Заявки прислали 29 команд юношей и 29 команд девушек 2003-2005 г.р., а также 19 команд юношей и 11 команд девушек 2000-2002 г.р.

Приглашаем горожан поддержать наших спортсменов!

Комитет по физической культуре и спорту администрации г.Обнинска



Спорт

На корте и не только

Когда в 1999 году президент российской федерации тенниса **Шамиль Тарпищев** передал тренеру обнинской СШОР «Квант», заслуженному тренеру России **Владимиру Красноуцкому** покрытие для корта, оставшееся после турнира «Кубок Кремля», сложно было предположить, что оно прослужит в зале МП «Дворец спорта» более 20 лет...

Как сегодня рассказывает Владимир Викторович, покрытие «Суприм» было изначально рассчитано на гораздо меньший период использования в более щадящем соревновательном, а не интенсивном тренировочном режиме. К концу 2019 года оно устарело – как морально, так и физически, и давно нуждалось в обновлении. С просьбой рассмотреть вопрос о проведении необходимого ремонта во «Дворце спорта» Красноуцкий обратился к заместителю председателя Обнинского городского Собрания **Владимиру Наволокину**.

Решение о реновации корта было принято во второй половине прошлого года при участии председателя городского Собрания **Владимира Викулина**, руководителя комитета по физической культуре и спорту Обнинска **Константина Олухова**, директора Дворца спорта «Квант», депутата городского Собрания **Михаила Журавлева**. Всего работы обошлись городу в сумму менее чем миллион рублей. Средства были выделены из городского бюджета 2019 года с одобрения главы администрации города **Владислава Шапши**, который лично курировал этот вопрос.

Работы по полной замене покрытия начались 18 января, а уже в начале февраля единственный крытый теннисный корт Обнинска, находящийся в муниципальной собственности, снова открылся для публики.

Мы решили подробно рассказать, как шли эти работы и обсудить вопросы поддержки юношеского спорта в Обнинске с руководством города, а также с представителями спортивного сообщества.

Как уточнили в московской компании «Мастер-Корт», выполнившей комплекс работ по замене покрытия, задача оказалась интересной и непростой. Вначале было снято и отшлифовано старое покрытие, уложенное ещё в 2000 году. На бетонном основании, которое было уложено с момента постройки здания (ещё в шестидесятых годах прошлого века) появились трещины, которые заделали специальным раствором. После этого корт был выровнен стяжкой с использованием кварцевого песка. Стяжку заливали в два слоя для того, чтобы обеспечить максимально высокую гладкость поверхности и минимальный перепад высот по всей площади зала, превышающей 600 квадратных метров.

На бетонное основание было уложено отставрированное покрытие «Supreme Court», толщина которого превышает стандарты, применяемые к современным крытым синтетическим кортам. А поверх него было залито, опять же в два слоя, композитное покрытие. Владимир Красноуцкий рассказал, что общая толщина покрытия теперь превышает 15 миллиметров, это – почти вдвое выше, чем до ремонта. За прове-

дением работ внимательно следило как руководство Дворца спорта, так и сам тренер.

– Занятия теннисом позволяют ребятам гармонично развиваться, – говорит Красноуцкий. – Теперь молодые спортсмены «Кванта» смогут тренироваться на современном и безопасном покрытии, аналогичном тому, что используется на турнирах в разных городах России и по всему миру. Это с одной стороны создает лучшую среду для достижения более высоких спортивных результатов, а с другой – оказывает положительное влияние на здоровье ребят.

На корте проводят ежедневные тренировки спортсмены детской спортивной школы «Квант». Как уточняет Михаил Журавлев, между «Дворцом спорта» и спортшколой заключен договор о безвозмездном пользовании спортивной площадкой. Помимо тренировок с мячом и ракеткой в этом же помещении проводятся занятия по ОФП, необходимые для поддержания физической формы и гармоничного развития юных спортсменов. На настоящий момент в группе знаменитого обнинского тренера занимаются 10 спортсменов в возрасте от девяти до 15 лет. Ежегодный набор обычно происходит в начале лета, причем в группу отбирают детей в возрасте шести-семи лет.

В число подающих надежды воспитанников Владимира Красноуцкого входит **Мария Тэнасэ**, неоднократная победительница и призер российских и международных турниров в разных возрастных группах. Как рассказал Владимир Викторович, после успешного выступления на январском турнире Европейского теннисного тура в Москве, где Мария заняла второе место в одиночном разряде и первое – в паре, спортсменка вошла в состав сборной России в возрастной группе до 13 лет.

В феврале Мария примет участие в международном турнире Кубок «Спартак» в Гомеле (Беларусь). А с началом сезона турниров на открытом воздухе, теннисистке предстоит непростая задача: совмещать учебу в школе с выступлениями на соревнованиях.



Владимир Красноуцкий и Мария Тэнасэ

– Наш город многое делает для развития физической культуры и спорта, – говорит глава городского самоуправления Владимир Викулин. – Спортивная инфраструктура наукограда дает возможность для занятий не только тем, кто делает первые шаги в спорте, но и тем, кто нацелен на достижение серьезных результатов. Обнинск гордится своими спортсменами, представляющими город на региональных и международных соревнованиях, и стремится создавать для них хорошие условия для тренировок, чтобы мечты и усилия спортсменов и тренеров смогли воплотиться в реальные достижения в большом спорте.

Отметим, что когда Мария вошла в список кандидатов в сборную в конце 2019 года, она заключила контракт с всемирно известной компанией Wilson, по которому ей предоставляют ракетки и струны. Наравне с другими игроками сборной команды страны, её обеспечивают спортивной формой и специальной теннисной обувью за счет Федерации. Но при этом поездки на турниры и большинство дополнительных расходов при подготовке юных спортсменов

финансируются исключительно их родителями, с сожалением отмечает Красноуцкий.

Он также поддерживает и подопечных своей ученицы, тренера **Елизаветы Авдеевой**. На московском турнире до полуфинала дошел **Денис Наволокин**, воспитанник «Кванта». Дедушка юного спортсмена – Владимир Наволокин, заместитель председателя городского Собрания, заслуженный врач России.

– В Обнинске создаются отличные условия для занятия спортом, как для юных спортсменов, так и для всех, кто хочет поддерживать хорошую спортивную форму – говорит Наволокин. – Мы развиваем футбол и пляжные виды, лыжные гонки, волейбол, теннис. Для желающих заниматься спортом в городе открыты стадион «Труд», дворец спорта «Квант», ледовый дворец и бассейн при школе «Олимп», лыже-роллерная трасса и другие спортивные объекты. Для города все виды спорта важны, ведь они способствуют сохранению и преумножению здоровья жителей!

Д. Читая

фото из архива В.Красноуцкого



Подведены итоги обнинского зимнего городского молодежного слета-2020

С седьмого по девятое февраля на базе детского оздоровительного лагеря «Галлактика» прошел зимний городской молодежный слет-2020. Всего в нем приняли участие 575 человек.



Первое место заняла команда «Драйв – клуб». Для неё это третья победа подряд. Команда также одержала победу на зимнем и летнем слетах 2019 года.

Второе место завоевала команда «Обнинск Сталь Проект», и третье место закрепилось за командой студентов ИАТЭ.

Организаторы слета выражают благодарность управлению по делам ГОЧС, полиции и администрации Жуковского района за помощь в организации мероприятия.

Пресс-служба администрации г.Обнинска по информации отдела по делам молодежи

ВСЬ ФЕВРАЛЬ
МЕСЯЧНИК ТЕХНИКИ
СКАНДИНАВСКОЙ ХОДЬБЫ
«УЧИМСЯ ЗАНИМАТЬСЯ ПРАВИЛЬНО»

Встречаемся каждую субботу в 8.30 у карты Гурьяновского леса, а также в Городском парке у центральной сцены каждые понедельник и среду в 11.00

вместе с тренером Международной Федерации Скандинавской ходьбы (ONWF) Юлией Рыгань, тел. +7 910 517 75 72
<http://ok.ru/profile/576107345357>
<http://vk.com/club57202350>

В программе:
 - разминка;
 - разбор техники;
 - упражнения на отработку элементов;
 - техника безопасности при занятии;
 - проход индивидуальной дистанции;
 - заминка.

6+

20 ФЕВРАЛЯ

11.10, 01.25 XX век.
12.25 Музыка на канале
12.55, 18.45, 00.45 "Игра в бисер".
13.35, 17.40, 02.40 Красивая планета.
13.50 "Монолог в 4-х частях. Александр Адабашьян".
14.20 Иностранное дело.
15.10 Новости.
15.25 Моя любовь - Россия!
15.50 "2 Верник 2".
16.40 "ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ". 12+

ДОМАШНИЙ

06.30 "Эффект Матроны" 16+
07.20 "По делам несовершеннолетних" 16+
08.20 "Давай разведемся!" 16+
09.25 "Тест на отцовство" 16+
11.30, 05.25 "Реальная мистика" 16+



03.00, 07.00, 11.00, 16.30, 01.15, 22.00 Известия.
03.20, 04.00, 04.50, 05.40, 11.25, 12.10, 13.05, 14.00, 14.50, 15.40 "ЛЕГАВЫЙ -2" 16+

СТС ONV

06.00 "ПЕКАРЬ И КРАСАВИЦА" 12+
06.25, 05.45 Ералаш 0+
06.50, 05.05 Мультфильм.
08.00, 17.55 "ФИЛАТОВ" 16+



05.00, 04.40 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+
06.00, 09.00 "Документальный проект" 16+

ПЯТНИЦА, 21 ФЕВРАЛЯ



05.00, 09.25 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+

ЦЕНТР U

06.00 Настроение 0+
08.10 "Нина Сазонова. Основной инстинкт" 12+



05.15 "ПСЕВДОНИМ "АЛБАНЕЦ" 12+
06.00 Утро 6+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
08.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+

РОССИЯ R

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 Новости культуры.
06.35 "Пешком..."
07.05 "Правила жизни".

10.20 "АКТРИСА". 16+
11.45 Больше, чем любовь.
12.30 Открытая книга.
13.00 "Незабываемые голоса".
13.30 "Честь мундира".
14.10 "Тоска по пониманию. Братья Стругацкие".

ДОМАШНИЙ

06.30, 04.20 "Эффект Матроны" 16+
07.25 "По делам несовершеннолетних" 16+
08.25 "Давай разведемся!" 16+



03.00, 07.00, 11.00 Известия.
03.35, 04.20, 05.05, 06.00, 11.25, 12.20, 13.15, 14.10, 15.10, 16.05 "ЛЕГАВЫЙ -2" 16+

СТС ONV

06.00 "ПЕКАРЬ И КРАСАВИЦА" 12+
06.25, 05.40 Ералаш 0+
06.50, 04.45 Мультфильм.
08.00 "ФИЛАТОВ" 16+



05.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+
06.00, 15.00 "Документальный проект" 16+

СУББОТА, 22 ФЕВРАЛЯ



05.00, 04.45 "Наедине со всеми" 16+
06.00 "Доброе утро. Суббота".
09.00 "Умницы и умники" 12+

РОССИЯ 1

05.00 "Утро России".
08.00 "Вести" - Калуга.
08.35 "По секрету всему свету".
09.30 "Пятеро на одного".

ЦЕНТР U

05.55 "КЛЮЧИ ОТ НЕБА" 0+
07.30 Православная энциклопедия 6+
07.55 "ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ" 0+



05.10 ЧП 16+
05.35 "АНТИСНАЙПЕР. ВЫСТРЕЛ ИЗ ПРОШЛОГО" 16+

РОССИЯ R

06.30 Библийский сюжет.
07.05, 02.20 Мультфильм.

08.20 "НА ПОДМОСТКАХ СЦЕНЫ". 0+
09.45, 15.50 Телескоп.
10.10 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириковым".
10.40 "ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В МИЛИЦИИ". 0+

ДОМАШНИЙ

06.30 "ПРОВОДНИЦА" 16+
08.30 "Пять ужинов" 16+
08.45 "СТРАШНАЯ КРАСАВИЦА" 16+



03.00, 03.20, 03.50, 04.15, 04.40, 05.15, 05.40, 06.15, 06.50, 07.25 "ДЕТЕКТИВЫ" 16+

СТС ONV

06.00, 05.40 Ералаш 0+
06.25, 10.25, 04.45 Мультфильм.
08.20, 10.00 "Шоу "Уральские пельмени" 16+



05.00 "Невероятно интересные истории" 16+
07.00 "ВОЛКИ И ОВЦЫ: ХОД СВИНЬЕЙ" 6+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ФЕВРАЛЯ



06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "Россия от края до края" 12+

РОССИЯ 1

05.10 "ГЕНЕРАЛЬСКАЯ СНОХА" 12+

ЦЕНТР U

05.15 "ДВА КАПИТАНА" 0+
07.00 Здравствуй, страна героев! 6+



05.20 "Две войны" 16+
06.00 Центральное телевидение 16+

РОССИЯ R

06.30, 02.45 Мультфильм.
08.00, 00.55 "СТАРИННЫЙ ВОДЕВИЛЬ". 0+

12.45 "Другие Романовы".
13.15 "Героям Ржева посвящается..."
14.50 "СОЛНЦЕ СВЕТИТ ВСЕМ". 12+

ДОМАШНИЙ

06.30 "ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ" 16+



03.00, 03.25, 04.15, 05.05 "ВРЕМЕННО НЕДОСТУПЕН" 12+

СТС ONV

06.00, 05.40 Ералаш 0+
06.25, 10.35, 05.15 Мультфильм.
08.20, 10.00 "Шоу "Уральские пельмени" 16+



05.00 Концерт "Задорнов. Мемуары" 16+

Газета «Обнинск» не участвует в составлении телепрограмм и поэтому не несет ответственности за возможные изменения



ДОМ УЧЕНЫХ
(пр.Ленина, д.129)

20-23 февраля с 11.00 до 19.00 – выставка-продажа «Магия камня». 12+

21 февраля 18.00 – открытие XV-го Международного православного Сретенского кинофестиваля «Встреча». 6+

22 февраля в 18.00 – певец **Артур Руденко** с новой программой «Во имя любви». 6+

23 февраля 18.00 – концерт **Евгения Дятлова** в сопровождении инструментального ансамбля «АКАДЭМ-КВИНТЕТ». 6+

24 февраля в 18.00 – сольный концерт **Дениса Клявера** с программой «Начнем с начала». 6+

25 февраля 18.00 – закрытие XV-го Международного православного Сретенского кинофестиваля «Встреча». 6+

29 февраля 18.00 – юбилейный концерт **Обнинского диксиленда**. Худ. рук. и дирижер **Геннадий Баранов**. 6+

6 марта 18.00 – Венский филармонический Штраус-оркестр. Дирижер – **Андраш Дзак**. 6+

7 марта в 18.00 – концерт **Ольги Кормухиной** с программой «30 лет в открытом космосе». 12+

13 марта в 18.00 – вечер джазовой музыки. **MARK GROSS** и его квартет (USA). 6+

18 марта в 19.00 – **Николай Николаевич Дроздов** «Есть ли жизнь на Марсе». 0+

21 марта в 18.00 – рок-концерт группы «КняZz» с программой «Крик подобен грому». Презентация песен из нового альбома и лучшие хиты «Короля и Шута». 12+

29 марта в 13.00 – балет «Белоснежка и семь гномов». Театр «Корона Русского балета». 0+

ДОМ КУЛЬТУРЫ ФЭИ
(г.Обнинск, пр.Ленина, д.15)

21 апреля в 19.00 – концерт. **Лев Лещенко**. 6+

22 апреля в 19.00 – мюзикл. «НОТР ДАМ де ПАРИ», «Ромео и Джульетта» (2 отделения). 18+

25 апреля в 18.00 – концерт рок-группы «Крематорий». 12+

Тел. для справок: 8 (48439) 3-18-31, 3-32-74.

ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
(пр.Ленина, д.126)

17 февраля в 19.00 – музыкальный театр «Петербургская оперетта». И.Штраус «Летучая мышь». 6+

22 февраля в 19.00 – **Алексей Брянцев** с программой «Как долго я тебя искал». 6+

23 февраля в 18.00 – концерт ВИА «Поющие гитары». 0+

24 февраля в 19.00 – творческий вечер выдающегося н.а. СССР **Василия Ланового** «И в шутку, и всерьёз». 6+

28 февраля в 19.00 – зажигательная комедия «Суперstars». В главной роли О.Железняк. 16+

29 февраля в 12.00 – Обнинский театр сказок и Хореографический театр «С.О.Л.Н.Ц.Е», приглашают на музыкально-хореографический спектакль «В гостях у кошки». Балетмейстер-постановщик, заслуж. работник культуры Калужской области **А.Рачковский**. 0+

1 марта в 12.00 – приглашаем на народное гуляние «Эх, Маслена-красота, отворяй-ка ворота!». Место проведения – детская площадка на пр.Маркса. 0+

3 марта в 19.00 – **Александр Розенбаум** и его «Старая армия». 6+

7 марта в 19.00 – концерт **Ярослава Сумишевского** «Я всю жизнь искал тебя». 6+

8 марта в 18.00 – премьера невероятной смешной комедии «Тайна королевской кухни». В ролях: Г.Сиятвинда, Л.Толкалина, Е.Ксенофонтова и другие. 16+

9 марта в 18.00 – юбилейная программа «2.0» группы «Мельница». 12+

Касса ГДК работает ежедневно с 13.00 до 19.00. ☎ 8 (484) 393-20-95.
Сайт ГДК: gdk-obninsk.ru
Вокальный ансамбль «АКАДЕМ» и детская шоу-группа «Карусель» (рук. Е.В.Круглякова) проводят дополнительный набор: женщины до 50 лет; дети с 5 до 15 лет. ☎ 8 (953) 331-42-15.

Ярмарки товаров народного потребления
МБУ «Городской Дворец культуры» приглашает желающих к участию с **1 по 31 марта** в ярмарках товаров народного потребления (меховых изделий, текстиля, верхней одежды, обуви, изделий из камня, мёда и т.д.). 6+

Заявки принимаются по телефону: 8(484) 394-99-89 или по адресу: г.Обнинск, пр.Ленина, д.126.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ФЭИ
(г.Обнинск, пр.Ленина, д.15)

29 февраля в 11.00 – открытый фестиваль народного творчества «Масленичные забавы». 0+
Вход свободный.

4 марта в 19.00 – камерный оркестр при Калужском Доме музыки представляет «Весеннюю фантазию с оркестром». Дирижер – А.Левин. Солисты: Е.Шуман (сопрано), В.Иванов (кларнет). 12+

7 марта в 17.00 (большой зал) – праздничный концерт **Сергея Чумакова**. Прозвучат легендарные хиты: «Не обижай, жених», «От весны до весны», «Сиреневый вечер», Ты нравишься мне», «Как в кино» и др. Презентация клипа, в съемках которого приняли участие самые красивые жительницы Обнинска. 12+

7 марта в 17.00 (органный зал) – творческое объединение "ОАЗИС" представляет в преддверии первого праздника весны - настоящий подарок для прекрасных дам и не только. Лауреат Грушинского фестиваля, конкурса им. В.Высоцкого, автор-исполнитель **Александр Щербин** (Москва) с моноспектаклем "Рыцарь случайного образа". Во втором отделении – песни разных лет. В концерте принимает участие Л.Кузнецов (гитара). 12+

8 марта в 12.00 – праздничный концерт «Для милых Дам» с участием солистов, творческих коллек-

15 февраля 18.00 Обнинский драматический театр им. В.П. Бесковой
GDK-OBNINSK.RU - 39-3-20-95

12+

Комедия - фарс
ТЕТКИ
Семейка Краузе
Александр Коровин

Режиссер: Евгений Новиков
Алла Косинская, Людмила Жарская, Александр Мышлев, Александр Якименко, Екатерина Лахтикова, Юрий Смоляков, Владимир Жарский.

ЯРМАРКА
РУКОДЕЛИЯ
в ГОРОДСКОМ ПАРКЕ

6+

в ВЫХОДНЫЕ и ПРАЗДНИЧНЫЕ дни
приглашаем ВСЕХ, кто умеет творить своими руками!
ЯРМАРКА работает с 11:00 до 14:00

РЕМОНТ НА ДОМУ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
8 (910) 522-01-83

тивов ДК ФЭИ и города. 6+
Вход свободный.

15 марта в 12.00 – состоится XI Открытый фестиваль творчества молодежи «Ветер перемен», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Заявки на участие принимаются до **20.02.2020 г.** Творческие направления: вокал, хореография, декламация, художественное искусство, фотография, оригинальный жанр, прикладное творчество. 6+

Координатор оргкомитета – **Евгения Квандзе**. ☎ 8-910-915-90-26.
Заказ и приобретение билетов в кассе ДК ФЭИ: 8 (484) 584-04-50.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА
(ул.Энгельса, д.14)

Лекторий Российской обществу «Знание»
19 февраля 17.30 – 2020 – год Памяти и Славы. Видеопоказ спектакля «Усыатские шлемоносцы». Самарский академический театр драмы им. М.Горького. 1982 год. 140 мин. Режиссеры: Петр Монастырский, Анна Черемесина. 12+

26 февраля 18.00 – 2020 – год Памяти и Славы. «Европа против СССР в годы Великой Отечественной войны». Лектор – А.Первов – член военно-исторического совета народного кинопроекта «Ильинский рубеж». 12+

25 февраля в 15.00 – творческая встреча с известной киноактрисой **Валентиной Теличкиной**. Теличкина пришла в отечественный кинематограф в шестидесятые, снималась в культовых фильмах «Журналист», «У озера», «Зигзаг удачи». Она продолжает сниматься и сегодня, ее последняя роль – в фильме В.Тодоровского «Большой». Актриса снялась более чем в 60 фильмах. У Теличкиной яркая и интересная судьба, в которой главной поддерж-

кой остается счастливая и дружная семья. Но ей были не чужды и творческие сомнения, периоды застоя, мучительные переживания. Все это только обогатило её творчество. У жителей города есть чудесная возможность пообщаться с замечательной актрисой, очаровательной женщиной и очень хорошим человеком. 12+

Вход на все мероприятия свободный.
Тел. для справок: 393-32-32.

КУПЛЮ-ПРОДАМ

Продам 12-струнную гитару «Преамп CE-303» – 15000 руб.
☎ 8-910-590-68-01.

РАЗНОЕ

У вас холодно? Сыреют стены? Плесень? Избавим вас от этих проблем!
• Утепление стен.
• Герметизация межпанельных швов.
• Гарантия качества до пяти лет.
• Рассрочка без процентов.
☎ 8-953-460-32-10.

РЕМОНТ: стиральных машин, холодильников, СВЧ-печей на дому с гарантией.
☎ 399-09-09, 8-910-592-36-51.

Натяжные потолки от 299 руб/м.2. ☎ 8-909-252-45-45.

Ремонт холодильников и стиральных машин.
☎ 8-910-867-34-42, 396-59-14.

Телемастерская. ☎ 394-23-07.

Срочный ремонт холодильников.
☎ 393-56-22, 8-910-705-67-69.

Ремонт лоджий и балконов
• Утепление балкона.
• Отделка.
• Замена крыши.
• Реставрация.
☎ 8-906-645-79-28.



ТРЕТЬЯКОВ Вячеслав Васильевич
12 февраля, на 66-м году жизни, после продолжительной тяжелой болезни, скончался Третьяков Вячеслав Васильевич, врач травматолог ООО «Центр реабилитации».

В.В.Третьяков в 1977 году окончил Читинский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело», прошел обучение в клинической ординатуре по специальности «Травматология и ортопедия» с 1981 по 1983 год на базе 3-го Главного Управления Минздрава СССР. В период с 1983 по 1987 работал врачом травматологом в медико-санитарных частях системы 3 ГУ МЗ СССР. С июля 1987 по май 2011 года работал врачом травматологом в Медико-санитарном отделе №8 г.Обнинска, а с мая 2012 - на должности врача травматолога-ортопеда в поликлинике ООО «Центр реабилитации». В 1998 году В.В.Третьякову была присвоена Высшая квалификационная категория по специальности «Травматология и ортопедия».

Глубоко скорбим о невосполнимой утрате. Навсегда сохраним в сердцах память о замечательном Враче, друге и соратнике. Приносим искренние соболезнования родным и близким. Помним, скорбим.

Коллектив
ООО «Центр реабилитации».

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ ПО АДРЕСУ: г.ОБНИНСК, УЛ.ЗВЕЗДНАЯ, 14. Т. 397-90-31.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции • Письма незаказанные рукописи не рецензируются и не возвращаются • Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель • Помеченные значком v материалы - на правах рекламы

Учредитель и издатель: ООО «Редакция городской газеты "Обнинск". Главный редактор В. В. Хлыстов	Адрес редакции и издателя: г.Обнинск, ул.Звездная, 14. E-mail: obninsk@obninsk.ru Электронная версия газеты: http://www.vperegod.ru/ Секретарь, рекламный отдел: 397-90-31, с 9 до 17 час. Без обеденного перерыва.	Газета зарегистрирована в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о СМИ, св. № Т-0137 от 04.08.1999 г.	Газета выходит два раза в неделю. Индекс 51740. Тираж 7100 экз.	Дата подписания в печать 13.02.2020	Отпечатано в АО «Красная Звезда», 125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38	Заказ 0532-2020
--	---	---	---	-------------------------------------	---	-----------------